

MIÉRCOLES, 31 DE JULIO DE 2019 - BOC NÚM. 146

AYUNTAMIENTO DE LAREDO

CVE:2019-6859 *Corrección de errores del Decreto de Alcaldía 250/2019 de delegación de Presidencia de las Comisiones Informativas.*

Publicado anuncio de Delegación de Presidencia de las Comisiones Informativas en el BOC nº 138 de 18 de julio de 2019, habiéndose detectado errores en los apellidos de dos Presidentas de las mismas.

Por medio del presente se procede a corregir donde dice:

"Cultura, Educación y Medios de Comunicación: D^a Izaskun Sarabia Montalvo".

Debe de decir:

"Cultura, Educación y Medios de Comunicación D^a IZASKUN SARABIA GONZALVO".

Donde dice:

"Festejos y Turismo: "D^a Patricia Gutiérrez Unzúe".

Debe de decir:

"Festejos y Turismo: "D^a PATRICIA GUTIÉRREZ RIEGO".

Laredo, 19 de julio de 2019.

La alcaldesa,

M^a Rosario Losa Martínez.

2019/6859

CVE-2019-6859